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PUITTAIMEDE HINDAJA ERIALASE LÕPUEKSAMI (KORDUSEKSAMI)  JUHEND 2022

Puittaimehindaja koolieksam sooritatakse juhul, kui ebaõnnestub kutseeksam. Puittaimede hindaja koolieksami hindamismeetoditeks on uurimustöö, mille eesmärgiks on tõendada õppekava õpiväljundite saavutamist. 
Uurimustöö sisuks on puistu, pargi (või nende osa) või allee puittaimestiku või väärtuslike üksikpuude inventeerimine ja inventeerimisaruande koostamine. 
Uurimustöö koostamisel tuleb lähtuda puittaimehindaja, tase 5 kutseeksami juhendist (https://www.luua.ee/userfiles/koolituskeskus/kutseeksam/juhendid/koolieksam21/Puittaimede%20hindaja%20eksamijuhend%202021%20koolilopetaja%202.pdf ).
Koolieksamil ei hinnata puittaimede ja puuseente tundmist. Kui kutseeksamil ebaõnnestub uurimustöö kaitsmine ja hindamiskomisjon leiab, et selles on vajalik teha mõningaid parandusi ja/või täiendusi, siis antakse nende tegemiseks aega 1 nädal. Täiendatud töö tuleb esitada arboristiõppe üksuse koordinaatorile, kes korraldab töö hindamise. 

Koostaja
Marje Kask
Arboristiõppeüksuse juht-meisterõpetaja
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